
 

 

 

 

 

 

 FICHE TECHNIQUE ÉVEIL 

Plan scénique : 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Temps d’installation : 2h sur le site de jeu au total (ajoutez un battement de 30minutes en loges avant 
l’horaire du spectacle) 

 

(Possibilité de préinstaller la sonorisation et préparer sur un côté de l'espace et venir disposer en 

30 minutes) 
 

Temps de désinstallation : 45 minutes 
 
 
 

Conditions Techniques 
 

- Prévoir l'extinction de l’éclairage publique pendant le spectacle. 

L'illumination en couleurs chaudes d'un éventuel monument en fond de scène est bienvenue. 
 

- Une prise d’ alimentation 220V/16A directement sur le site, côté barnum. 
 



- Par menace de temps de pluie prévoir un barnum de 3m x 3m fermé sur le site de jeu, fond c/j. 
 

- Surface scénique non végétale et non inflammable, parfaitement plane 

 de 15m de profondeur et de 15m de largeur, avec de préférence un mur ou un site de caractère 

en fond de scène. 
 

- Le véhicule devra pouvoir accéder jusqu’ au site de jeu pour le montage et le démontage. 

- 6 barrières de sécurité en fonction du site. 
 

- Pour un public de moins de 1000 personnes 120m linéaires de bancs/chaises installées autour 
de l'espace scénique sont très conseillées pour une bonne visibilité du spectacle. 

 

- Pour un public de plus de 1000 personnes et selon la disposition du site le montage d’un 

gradin peut être préférable pour permettre une bonne visibilité au public. 

 
 

La Loge 
 

Prévoir une loge à proximité immédiate du lieu du spectacle, avec lumière, WC, lavabo, une table et 
deux chaises, bouteilles d’ eau et grignotage, possibilité de prendre une boisson chaude. 

 
 
 

Combustible et matériel pyrotechnique utilisé 
 

- Pétrole désaromatisé (point éclair 62°C), essence, copeaux de bois 
 

- Artifices de type K2 (4 fontaines VD96) 
 
 
 
 
 

Fait en deux exemplaires originaux le     /   /202  , à 
 
 
 

ZLM Productions pour Feu Non Bulle L’organisateur 


	Conditions Techniques
	La Loge
	Combustible et matériel pyrotechnique utilisé

